

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

- محترم صاحبزادہ ڈاکٹر نذیر احمد صاحب -
 ربوہ ۱۳ جولائی بوقت ۸ بجے صبح کل دن بھر حضور کو ضعف کی شکایت
 ہی ر شام کے وقت بے ہوشی بھی ہو گئی۔ رات دیر تک بے ہوشی کی وجہ سے
 نیند نہ آئی۔ بالآخر ۱۲ بجے کے بعد روانی سے نیند آئی۔ اس وقت
 بھی ضعف محسوس فرما رہے ہیں :

اجاب جماعت خاص تو بہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
 مولے کو کم اپنے فضل سے حضور کو
 صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔
 آمین اللہم آمین

یاد دہانی

مبارک تحریک دعائیں ہر مخلص
 احمدی کو شال ہونا چاہیے۔ آج ہی
 خط لکھ دیجئے گا تاکہ آپ کا نام
 بھی فہرست میں درج کر لیا جائے۔
 معتمد صدر۔ صدر انجمن احمدیہ

ربوہ میں بارانِ رحمت

ربوہ ۱۳ جولائی (۹ بجے صبح) تقریباً
 دو ہفتہ کی انتہائی شدید گرمی کے بعد
 آج صبح ۷ بجے یہاں موسلا دھارا بارش
 ہوئی جو نصف گھنٹہ سے زائد عرصہ جاری
 رہی۔ ایک دو چھوٹے بھونکے خاصا خوشگوار ہو گئے

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق اطلاع

لاہور ۱۰ جولائی (بذریعہ ڈاک) حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق ناہم
 سے آمدہ ۱۰ جولائی کی اطلاع منظر ہے کہ جناب کی سوزش کا حال بدستور ہے یعنی کچھ تدرک
 ہے مگر ابھی تک بالکل ددر نہیں ہوئی یہی حال گھبراہٹ کا ہے جو کبھی کم ہو جاتی ہے اور کبھی
 شدت اختیار کر لیتی ہے۔ کل شام کو یعنی رات کے ابتدائی حصہ میں بعض حالات کا درجہ سے
 شدید گھبراہٹ رہی۔ اب گھبراہٹ گھٹ گئی ہے مگر ابھی قریب آ رہا ہے۔ اس کی وجہ سے بھی گھبراہٹ
 ہے۔ سمجھوں گی بات پر گھبراہٹ چمک اٹھتی ہے۔ اور طبیعت سے عین ہوجاتی ہے
 اجاب جماعت خاص تو بہ اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے
 فضل و رحمت سے حضرت میاں صاحب مدظلہ العالی کی صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے
 آمین اللہم آمین

فون نمبر ۲۹

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اَللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰی سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَ عَلٰی اٰلِهِٖ وَ صَحْبِهِٗ وَسَلَّمَ

۵۰۵۲

روزنامہ

بہار

ایڈیٹری

روشن دین تو بہ

The Daily ALFAZL

قیمت

RABWAH

جلد ۱۲

۲۴ اگست ۱۹۶۳ء ۲۲ ستمبر ۱۳۸۳ھ ۲۴ جولائی ۱۹۶۳ء نمبر ۱۶۵

”وہ حسن و احسان میں تیرا نظیر ہوگا“

محکم سید داؤد احمد صاحب میننگ ایڈیٹر۔ ریویو آف ریٹینجز۔ ربوہ

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اہامات میں مصلح موعود کی ذاتِ گرامی کے بارے میں ایک نشانی یہ
 بھی بتائی گئی ہے کہ وہ ”حسن و احسان میں تیرا نظیر ہوگا“ جہاں الہام الہی میں بتائی جانے والی دوسری نشانیوں حضور اقدس
 خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی ذاتِ بارکات میں پوری پوری ہو چکی ہیں۔ وہاں جماعت احمدیہ کے اجاب اس امر پر شاید
 ہیں کہ الہام الہی میں بیان فرمودہ اس نشانی کا ظہور بھی حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے وجود مبارک میں نہایت
 واضح اور مشاہدہ طریق پر ہوتا رہے اور ہو رہا ہے۔
 جماعت کے افراد میں سے کون ایسا شخص ہے جو خواہ حضور کے بہت قریب رہا ہو اور خواہ اپنے حالات کی مجموعی
 کے باعث گمراہی سے ہی شرف یاریابی حاصل نہ ہو اور اس نے اس عجز و دی شغقت اور محبت سے حصہ نہ یا یا جو جو صرف ادا
 صرف حضور اقدس ہی کا خاصہ ہے۔

حضور کی اس بے پایاں شفقت، محبت اور احسان کا بدلہ ہم کسی صورت بھی اٹارنے کے قابل نہیں ہیں جو بات ہمارے
 اختیار میں ہے وہ یہ ہے کہ تم اللہ تعالیٰ کے حضور دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ حضور اقدس کو اپنے فضل اور رحمت کے سایہ میں
 رکھے اور ہر آن آپ کا حافظ و ناصر ہو آمین یا ارحم الراحمین۔ دوسرے ہم یہ کہہ سکتے ہیں کہ ہم حضور کے ایسی
 مشفقانہ اور محبت کے ساتھ جو وہ اپنے خدام کے ساتھ رکھتے ہیں اور ان احسانات کو جو وہ اجاب جماعت پر فرماتے رہے ہیں
 دنیا کے سامنے پیش کر کے واقعاتی لحاظ سے اس الہام الہی کی صداقت ثابت کر دیں۔
 اللہ تعالیٰ کے فضل اور اس کی دی ہوئی توفیق سے ارادہ ہے کہ نمونہ حضور کے یہ احسانات ایک کتاب میں جمع کر دیے
 جائیں۔ ایسے تمام اجاب سے جن کو حضور اقدس نے اپنے احسانات سے نوازا ہو۔ ایسے واقعات و دفتر رویوں میں جہاں جملہ مجھانے
 کی درخواست ہے۔ واقعات میں چشم دید خوشخط لکھے ہوئے ہوں۔ ایسے واقعات ان اجاب کے نام سے شائع کئے جائیں گے
 تمام امر اصحابان اور صدر صاحبان کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اس اعلان کو تمام اجاب جماعت تک پہنچادیں۔
 جزا ہم اللہ احسن الجزاء

اجاب کی اطلاع کیلئے ضروری اعلان

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی لاہور

میں آجکل نگران ورڈ کے کام سے رخصت ہو چوں میری جگہ مرزا
 عبدالحق صاحب سیکرٹری ورڈ کام کرتے ہیں۔ اس لئے نگران ورڈ کے
 کاموں کے لئے دوست مرزا صاحب موصوف کو لکھا کریں۔
 خاکسار۔ مرزا بشیر احمد۔ ۱۰ جولائی ۱۹۶۳ء لاہور

۲ ہے۔ مطلع تا حال ابراہود ہے اور گاہے گاہے ہندو باندی کا سلسلہ جاری
 ہے :

روزنامہ المفضل کراچی
مورخہ ۱۲ جولائی ۱۹۶۳ء

عظمتِ عیسائیت

پچھلے کچھ دنوں سے پاکستان میں مسلمانوں کی تبلیغی سرگرمیوں کے متعلق اہل علم حضرات میں سختہ و سختیاں پیدا ہو رہی ہیں۔ یہاں تک کہ ایک سو قدر پرست گروہ جس نے آج تک اس امر کو لاکھوں ٹولے لیا تھا سنا ہے کہ وہ بھی تبلیغی سرگرمیوں کے بارے میں ترغیباتیں پیش کر رہے ہیں۔

سائل نہ ہی غیر متعین نہ تھا ہے
ابنِ عیسیٰ است۔ افضل از ہم نے
کئی بار سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے لیے سولہ پیش کیے ہیں جس سے واضح ہوتا ہے کہ اس زمانہ کا سب سے بڑا فتنہ عیسائیت اور الحاد کا دوہونہ والا سائید ہے۔ ذیل میں ہم رسالہ فتح اسلام سے متعلقہ حصہ پھر نقل کرتے ہیں یاد رہے کہ رسالہ فتح اسلام سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تالیف تصانیف میں سے ہے۔

”اے مسلمانو! سنو اور غور سے سو
کہ اسلام کی پاک تاثیروں کو روکنے کے لئے جس قدر بھیجیدہ افراد اس عیسائی قوم میں استعمال کیے گئے اور پھر مکہ کیلئے کام میں لائے گئے اور ان کو پھیلانے میں جان توڑ کر اور مال کو پانی کی طرح بہا کر کوششیں کی گئیں یہاں تک کہ نہایت شرمناک ذریعے میں ہی تعزیر سے اس مضمون کو منظرہ رکھنا بہتر ہے اسی راہ میں ختم کیے گئے۔“

(فتح اسلام)
سیحیت کے متعلق سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آج سے ساٹھ سو سال قبل جبرائیل علیہ السلام کے متعلق یہ ہم سے اختصار کے طور پر وارد پیش کیا ہے جس میں اس امر کی بڑی خوشی ہے کہ اہل علم حضرات سیحیت کی طرف متوجہ ہوئے ہیں خاص کر اس لئے کہ تذکرہ بالا گروہ اپنے سیاسی انداز میں قرطاس امین شائع کرنے پر غور فرما رہے ہیں۔ اگرچہ ہمیں ڈر ہے کہ یہ گروہ حکومت مزاحمتی کے زیر اثر نہیں۔ قرطاس امین ہی شائع کر کے نہرہ جائے اور قرطاس امین کو مضمون موجودہ حکومت کو بنام کسے گا ہی یا حرج سبھی کے استعمال کرنے کا

ارادہ نہ رکھتا ہو بلکہ ہمارا خواہش ہے کہ یہ گروہ اور اسی طرح مسلمانوں کی دیگر تمام جماعتیں چاہیے کہ اس حقیقی عظیم فتنہ آخر الزمان کو محسوس کریں اور محسوس کریں کہ کس طرح اس فتنہ نے اسلام کے خلاف ہر جگہ سر نکالا ہے اور کس طرح اور کہاں کہاں وہ اسلام کے خلاف محاذ قائم کئے ہوئے ہے ہم نے بعضی میں اس امر کی بھی وضاحت کی ہے کہ موجودہ الحاد کا طوفان بھی جو مسیح کے خلاف اٹھا ہے موجودہ عیسائیت ہی کی پیداوار ہے۔ موجودہ عیسائیت نے نہایت کورہ کا دے کر اور کفارہ کا سسٹن ایجاد کر کے عوام و خواص کے لئے فتنہ و تجور کے در و لٹے کھول دئے ہیں اور شریعت ترک کرنے سے جو ذہنی آزادی پر ہیں اقامت کو حاصل ہوئی وہ قدیم یونان اور روم کے طوفان طریق پر جا کر منتج ہوئی۔ یہ اس لئے بھی ہوا کہ موجودہ عیسائیت نے نہ صرف شریعت موسوی کو چھوڑا بلکہ فی الواقع بت پرست اقسام مثلاً یونانیوں اور رومیوں کے بت پرستانہ رسوم کو اپنا لینا سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام جو دین پیشہ کرتے تھے وہ شریعت موسوی سے کوئی قطعہ چیز نہیں نکلا۔ حواریوں نے پلوس کے زیر اثر یہودیوں میں ناکامی دیکھ کر اجہاد کی غلطی کے زیر اثر فریقوں کو بھیج کر کوشش فرمائی تاکہ ان کی ہم مشورہ کی اور جیسا کہ پلوس کی حضرت کا اتفاقاً تھا انہوں نے صرف مسیح علیہ السلام کے نام سے فاتحہ اٹھانے کا کوشش کی جس کو انہوں نے تمام وہ لباس پہنا دیا جو یہودیوں اور یونانیوں کے بڑے تلوں کو پہنا گیا تھا ظاہر ہے کہ ایسے باب کا لچر الحاد ہی ہو سکتا تھا کیونکہ بت پرستوں کو دراصل طغیان خوش اعتمادی اور الحاد کے مطلوبہ ہی کا نام ہے۔ آپ دیکھیں کہ گہند و تلوں میں جو فرقے منکر خدا ہیں وہی نرمی پر جانور کی حد تک زور دیا دیتے ہیں چنانچہ موجودہ جمیزم اور موجودہ بدھ ازم پرہیزم سب کا عقیدہ یہی ہے کہ اہمیا پرورد ہرمان یعنی جی ہتیا نہ کرنا ہی سب سے بڑا دھرم یا ایمان ہے۔ چنانچہ یہ لوگ ایک جی نہیں بلکہ ایک حرمہ کی زندگی لینا بھی جہاں پائی نیالی

کوتے ہیں۔ وسط ہند میں ایک قوم لشنوئی کہلاتی ہے یعنی وشنو دیوتا کے پجاری۔ یہ قوم تضاد کی حد تک اہمیا کا پابند ہے۔ یہاں تک کہ جی ہتیا کو نہ ولے کی جان لے لیتے ہیں مگر اس کو جن تک نہیں مارنے دیتے یہ لوگ وشنو کے بتوں کی پوجا کرتے ہیں اور اس کو طرح طرح کی شکلوں میں پوجتے ہیں۔

الغرض موجودہ عیسائیت بھی دراصل اس قسم کا ایک مذہب جس کا خداوند اعظم یسوع مسیح ہے۔ چونکہ یہ دین خود حقیقی دین سے گزرا اور بت پرستی کی تربیت سے پیدا ہوا ہے اس لئے اس کے پیرو باوجود بظاہر بڑے خدا پرست ہونے کے اپنی اصل کی طرف فوراً جھک جاتے ہیں۔ اسی وجہ سے کہ جب یورپ میں اسلام کے زیر اثر جیسے علوم کی ترقی ہوئی تو کچھ حقیقی دین کی طرف رجوع کرنے کے یورپ کا ششوی رجحان الیٰ اصلہ کے مطابق الحاد کی طرف متوجہ ہو گیا جس کا بڑا نشان مادہ پرستی اور مادی ترقیات ہیں۔

آج یورپ کا فتنہ اس لئے عظیم ترین فتنہ ہے کہ یہ عیسائیت اور الحاد کا ملغوبہ ہے اور حقیقی دین یعنی الہی شریعت کا سخت دشمن ہے۔ یہ درست ہے کہ عیسائی بظاہر اللہ تعالیٰ کو ستے ہیں مگر وہ اللہ تعالیٰ کے اس طرح ٹھکرے کرتے ہیں کہ ان کی خدا پرستی کو ہرگز خدا پرست نہیں کہا جا سکتا۔

الغرض موجودہ عیسائیت ایک عظیم فتنہ ہے جس سے حقیقی دین یعنی اسلام آج دوچار ہے اور جس کے ساتھ اہل اسلام کو آج نبرد آزما ہونا چاہیے اس لئے اگرچہ ہمیں خوشی ہے کہ مسلمان اور خاص کر متذکرہ گروہ اس طرف متوجہ ہوا ہے لیکن ہمیں ڈر ہے کہ بعض قرطاس امین شائع کر کے بیٹھ جانا بجائے فاتحہ کے سخت ضرر سنا نہایت ہو سکتا ہے۔ اس وقت تو حالت یہ ہے کہ ہر چھوٹا بڑا مسلمان اس عظیم فتنہ کے مقابلے کے لئے ہمت تن جوش ہو کر اٹھے اور اپنے پر لے سب کو قبول جائے۔ کیا آپ دیکھتے ہیں کہ یہ فتنہ روز بروز بڑھتا چلا جا رہا ہے اور اگر آج بعض قرطاس امین شائع کر دیا جائے تو اس سے اس کو کوئی نقصان نہیں ہوگا۔ حقیقت تو یہ ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آج سے ساٹھ سو سال پہلے ہی عیسائیت کی تبلیغی سرگرمیوں کے متعلق نہایت سچے سچے الفاظ میں قرطاس امین شائع کر دیا ہوا ہے اور ہم دوسرے سے کہتے ہیں کہ آج جو گروہ اس کے متعلق قرطاس امین شائع کرنے پر غور کر رہے ہیں وہ جتنا بھی غور کریں گے ان کو معلوم ہوگا کہ وہ اس میں ایک لفظ کا بھی اضافہ

نہیں کر سکتے جو کچھ آج سے ساٹھ سو سال پہلے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرما چکے ہیں۔

تاہم سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام آج سے ساٹھ سو سال پہلے عیسائیت کے حلقے کا صرف صحیح اندازہ کر کے ہی نہیں جیتے گئے بلکہ آپ نے ساتھ ہی عیسائیت کے حملے کے دفاع کا سامان کرنا بھی متروک کر دیا ایک طرف آپ نے علماء عیسائیت کے طرفان کر دئے گئے لئے بت پرستانہ تو دوسری طرف آپ نے موجودہ الحاد کی عیسائیت کی دھجیاں بھجھ کر متروک کر دیں۔ اور ایں علم کلام دیا کہ عیسائی مبلغ جینے اٹھے اور ان کو پادریوں کا مشورہ دیا پڑا کہ وہ امریوں سے بچت کرنے سے گریز کریں۔

ہمارا مطلب یہ ہے کہ عیسائیت کے ساتھ نبرد آزما ہونے کے لئے ضروری ہے کہ وہ مشق ہتھیار استعمال کیے جائیں جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے قرآن و سنت کی روشنی میں پیش کیے ہیں۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے علم کلام کی بنیاد اس امر پر ہے کہ

”یہ کونسی قوموں اور تہذیب کے حامیوں کا جانب سے وہ ساحرانہ کارروائیاں ہیں کہ جب تک ان کے اس سر کے مقابل پھر اٹھائے وہ پرنور ہاتھ نہ دکھائے جو سمجھ کر ان کے لئے اندر رکھتا ہو اور اس مجموعے اس فلسفہ سحر کو پاش پاش نہ کرے تب تک اس جادوئے فرنگ سے سادہ لوح دلوں کو غصی حاصل ہونا باطل تہذیب اور گناہ سے باہر ہے سو خدا تعالیٰ نے اس جادو کے باطل کرنے کے لئے اس زمانہ کے سب سے مسلمانوں کو میجرہ دیا کہ اپنے اس بندہ کو اپنے الہام اور کلام اور اپنی برکات خاصہ سے شرف کر کے اور اپنی راہ کے باریک علم سے بہرہ کمال بخش کرنا نصیب کے مقابل پر بھیجا اور بت سے آسمانی تحائف اور علیٰ عجائبات اور روحانی معارف و دقائق ساتھ دینے ناہیں آسمانی پھر کے ذریعے وہ موم کا بت توڑ دیا جائے جو سحر فرنگ نے تیار کیا ہے۔ سولے مسلمانوں! اس عاجز کا لہر (عیسائیوں کی) ساحرانہ نارنجیوں کے اٹھانے کے لئے خدا تعالیٰ کی طرف سے ایک میجرہ ہے۔“

(فتح اسلام)

حضرت سرکانات محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات اقدس پر درود بھیجنے کی اہمیت اور اس کی برکات

كُلُّ بَرَكَةٍ مِنْ مُحَمَّدٍ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ فَتَبَارَكَ مِنْ عَالَمٍ وَتَعَلَّى

مرتبہ - شیخ خورشید احمد

(۲)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک صحابی حضرت یوحنا حاکم علی صاحب نے بیان کیا کہ ایک دفعہ میں نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی خدمت میں عرض کی تھا کہ میں درود شریف کن الفاظ میں پڑھا کر دوں جس پر حضور نے مجھے یہ الفاظ اشارہ فرمائے۔

اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَعَلَى آلِ مُحَمَّدٍ وَبَارِكْ وَسَلِّمْ أَنْتَ حَمِيدٌ

مجید

اور اس وقت سے میں ابھی الفاظ میں درود شریف پڑھا کرتا ہوں۔

اہل بیت مسیح موعود علیہ السلام میں درود شریف کا ذکر

اہل بیت حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں متعدد مقامات پر درود شریف پڑھنے کا ذکر ہے۔ بین اہل بیت درود ذیل لکھتے جاتے ہیں۔

نا مر بالمعروف و اتقوا

عن المکر وصل علی محمد

وال محمد الصادق

ہو المرید (راہن احمد مصدوم) نیک کاموں کی طرف راہ نمائی کر اور سے کاموں سے روک۔ اور محمد اور آل محمد صلے اللہ علیہ وسلم پر درود بھیج۔ درود ہی تربیت کا ذریعہ ہے۔

صلی اللہ علی محمد وال

محمد سید ولد آدم

و خاتم النبیین

درود بھیج محمد اور آل محمد پر جو سزا ہے آدم کے بیٹوں کا اور خاتم الانبیاء ہے۔

حضرت زین العابدینؑ کی بات کی طرف اشارہ ہے کہ یہ سب مراتب اور فضیلت اور فضیلت ایسی کی طفیل سے ہیں اور اسی سے محبت کرنے کا صلہ ہے بھان ائہ! اس سرود کائنات کے حضرت اصرت میں کی ہی اعلیٰ مراتب ہیں۔ اور کس قسم کا قرب ہے کہ اس کا عیب خدا

کا محبوب بن جائے۔ اور اس کا خادم ایک دنیا کا مقدم بنایا جائے۔

سبح جہے نہ مانع یا درہم جہر وہاہ راستہ تہ سے ہر بار درہم

آں کجا روئے کہ دار و حج رویش آیت تاب

ناں کجا باغے کہ سے دارد بہا درہم

اس مقام پر مجھے کو یاد آیا کہ ایک رات

اس عاجز نے اس کثرت سے درود شریف

پڑھا کہ دل و جان اس سے معطر ہو گیا۔ ایسی رات

خواب میں دیکھا کہ اب زلال کی شکل پر درو کی

مشکس اس عاجز کے مکان میں لئے آتے ہیں۔

اور ایک نے ان میں سے کہا کہ یہ وہی برکات

میں جو تو نے ٹھکر کی طرف بھیجے تھے صلی اللہ علیہ

والہد وسلم

(۲) " ایک مرتبہ اہل اتفاق ہوا کہ درود شریف

کے پڑھنے میں بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ

والہ وسلم پر درود بھیجنے میں ایک زمانہ تک

مجھے بہت استغراق رہا کیونکہ میرا عقین تھا

کہ خدا نے لے لی راہیں تہایت و قیق راہیں

میں وہ بجز سید نبی کریم کے مل نہیں سکتیں

بسیا کہ خدا بھی فرماتا ہے۔ دا بتسوا

الیہ الوسیلۃ تم ایک مدت کے بعد

کئی حالت میں میں نے دیکھا کہ دوستے جینی

مانگی آئے اور ایک اندرونی راستہ سے

اور ایک بیرونی راہ سے میرے گھر میں داخل

ہوتے ہیں۔ اور ان کے کانچھوں پر نور کی کھیں

میں اور کہتے ہیں۔ ہذا بما صلیت علی

محمد " (حقیقۃ الوحی صفحہ ۱۲۸ احادیث)

درود پڑھنے کا طریق اور اس کی غرض

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

" آپ اتباع طریق میں سوتہ میں یہ

لحاظ بدرجہ غایت رکھیں کہ ہر ایک عمل رسم

اور عبادت کی آواز کی سے پاک ہو جائے۔ اور

ذلی محبت کے پاک فوارہ سے جوش مارے مثلاً

درود شریف اس طور پر نہ پڑھیں کہ جب کہ

عام لوگ طوطے کی طرح پڑھتے ہیں۔ نہ ان کو

جناب حضرت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے

کچھ کمال خلوص ہوتا ہے۔ اور نہ وہ حضور

تام سے اپنے رسول مقبول کے لئے برکات

الہی مانگتے ہیں بلکہ درود شریف سے پہلے

ایمانیہ مذہب قائم کر لینا چاہئے کہ رابطہ محبت

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم، اس درجہ تک پہنچ

گیا ہے کہ سرگز اپنا دل تجویز نہ کر سکے کہ اتنا

زمانہ سنا تھا کہ کہن اب خود شکر گزار ہے۔ جہاں تیر

عبت سے زیادہ محبت رکھتا تھا۔ لیکن کیا خدا نے دانا

جو اس ترقی رکھا اور اس مذہب کا اس طرح پر

ہر سکتے ہے کہ جو کچھ بھان صادق آنحضرت

صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت میں مصائب

و خدا افاضتہ دے ہیں یا آئندہ اٹھائیں

یا جن جن مصائب کا نازل ہونا عقل تجویز

کر سکتی ہے۔ وہ سب کچھ اٹھانے کے لئے

دلی مدد سے ظاہر ہو اور کوئی ایسی مصیبت

عقل یا قوت یا عمر پیش نہ کر سکے کہ جس کے

اٹھانے سے دل رک جائے۔ اور کوئی ایسا

حکم عقل پیش نہ کر سکے کہ جس کی اطاعت

سے دل میں کچھ رک یا تقاضی پیدا ہو۔ اور

کوئی ایسا مخلوق دل میں جگہ نہ رکھتا ہو۔ جو

اس جنس کی محبت میں مصددا ہو۔ اور جب یہ

مذہب قائم ہوگا تو درود شریف

اس غرض سے پڑھنا چاہئے کہ تا خداوند کریم

اپنی کامل برکات اپنے نبی کریم پر نازل کرتے

اور اس کو تمام عالم کے لئے سرچشمہ برکتوں

کا بناوے اور اس کی زرگی اور اس کی شان و

شکوہ اس عالم اور اس عالم میں ظاہر کرے۔ یہ

درود حضور تام سے ہونی چاہئے۔ کچھ کوئی

اپنی مصیبت کے وقت حضور تام سے دعا کرنا

ہے۔ بلکہ اس سے بھی زیادہ تصریح اور اترقا

ک جائے اور کچھ اپنا حصہ نہیں رکھنا چاہئے

کہ اس سے مجھ کو یہ ثواب ہو گا یا یہ درجہ

میں گاہ کہ خالص ہی مقصود چاہئے کہ برکات

کا ملہ الہی مصیبت رسول مقبول پر صلے اللہ علیہ

والہ وسلم پر نازل ہوں۔ اور اس کا جلال

دینا اہل اخوت میں چمکے اور اس کا مطلب پر

انفقاہت ہونا چاہئے اور دن و رات دوام

توجہ چاہئے۔ یہاں تک کہ کوئی مراد اپنے

دل میں اس سے زیادہ نہ ہو۔

پس جب اس طور پر درود شریف پڑھا گیا تو وہ رحم اور عبادت سے باہر ہے۔ اور بلاشبہ اس کے عجیب انوار صادر ہوں گے۔

اور حضور تام کی ایک یہ بھی نشانی ہے کہ اکثر اوقات گریہ و بکا سا تھا شال ہو اور یہاں تک یہ توجہ لگ اور ریشہ میں تاثیر کرے کہ خواب اور بیداری میں حال پر جا تاخوذ از محبوب حضرت اقدس علیہ الصلوٰۃ والسلام مردہ ۱۷ اپریل ۱۸۷۳ء مطابق ۱۷ جمادی الثانی سن ۱۲۹۰ م متوفی اول الذی الحجہ ۱۲۹۰ م و کتبات احمدیہ جلد اول ص ۱۷۱

(۲) " آپ درود شریف کے پڑھنے میں بہت ہی متوجہ رہیں۔ اور جیسا کہ کوئی اپنے پیار سے کہنے کی الحقیقت برکت چاہتا ہے۔ ایسے ہی ذوق اور اخلاص سے حضرت نبی کریم سے اللہ علیہ وسلم کے لئے برکت چاہیں۔ اور بہت ہی تضرع سے چاہیں۔ اور ہر تضرع اور دعا میں کچھ نوادہ نہ ہو۔ بلکہ چاہئے کہ حضرت نبی کریم (صلی اللہ علیہ وسلم) سے سچی ذوق اور محبت ہو۔ اور فی الحقیقت روح کی سجائی سے وہ برکتیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے مانگی جائیں جو کہ درود شریف میں مذکور ہیں۔ اور ذاتی محبت کی نشانی ہے کہ اس کی کبھی نہ ٹھٹھے اور نہ نول ہو۔ اور تاغراض نفسانی کا دخل ہو۔ اور محض ایسی غرض کے لئے پڑھے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر خداوند کے برکات ظاہر ہوں۔"

(مکتوبات احمدیہ جلد اول ص ۲۵۰)

(۳) " اگرچہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو کبھی دوسرے کی دعا کی حاجت نہیں۔ لیکن اس میں ایک نہایت عمیق جہد ہے جو شخص ذاتی محبت سے کسی کے لئے رحمت اور برکت چاہتا ہے۔ وہ باعث علائقہ ذاتی محبت کے اس شخص کے وجود کو ایک ہزد ہو جاتا ہے پس جو فیضان شخص مدعو پر ہوتا ہے۔ وہی فیضان اس پر ہو جاتا ہے اور جو کچھ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر فیضان حضرت احدیت کے ہے۔ اتہا ہیں۔ اس لئے درود بھیجنے والوں کو کہ ذاتی محبت سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے برکت چاہئے۔ اور برکتوں سے قدر اپنے جوش کے حصہ نہ لے۔ مگر تیرہ روحانی جوش اور ذاتی محبت کے یہ فیضان بہت ہی کم ظاہر ہوتا ہے۔"

(مکتوبات احمدیہ جلد اول ص ۲۵۰)

(۴) درود شریف پڑھنے کی مفصل کیفیت پہلے کچھ چکا ہوں۔ کسی قدر ادنیٰ شرط نہیں۔ اس قدر پڑھا جسے کہ کیفیت صلوات سے دل مملو ہو جائے۔ اور ایک انشراح اور لذت اور حیات قلب پیدا ہو جائے اور

اگر کسی وقت تم پیدا ہو کر مجھ سے مل سکتے ہو تو چاہیے اور کسی دوسرے وقت کا منتظر رہنا چاہیے اور انسان کو وقت مفاہیمتہ میں سو نہیں آسکتا سو جس قدر میرے آگے اس کو کبریت اجر سیکھے اور اس میں دل و جان سے مصروفیت اختیار کرے۔
(مکتوبات ائمہ اولیٰ ص ۲۸)

دروود شریف کی برکات کے متعلق حضرت مسیح موعود کے ارشاد

۱۔ حضرت مولانا عبدالحکیم صاحب رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں۔

"ایک بار میں نے خود حضرت امام علیہ الصلوٰۃ والسلام سے سنا ہے کہ فرماتے تھے کہ درود شریف کے طفیل اور اس کی کثرت سے یہ دروسے خدا سے نیچے عطا کئے ہیں۔ اور فرمایا کہ میں دیکھتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ کے فیوض عیب ذری شکل میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف جاتا ہے اور پھر وہاں جا کر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے سینہ میں جذب ہو جاتا ہے اور وہاں سے نکل کر ان کی لاوتہا نالیاں ہوتی ہیں اور بعد در حصر رسوی ہر خضر کو پہنچتا ہے۔ یقیناً کوئی فیض جو دل و سائلت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم دو سروں تک پہنچے ہی نہیں سکتا۔"

اور فرمایا۔ درود شریف سب سے زیادہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے اس عرش کو صحت دینا ہے جس سے یہ نور کی نالیاں نکلتی ہیں۔ جو اللہ تعالیٰ کا فیض اور فضل حاصل کرنا چاہتا ہے اس کو لازم ہے کہ وہ کثرت سے درود شریف پڑھے تاکہ اس فیض میں حرکت پیدا ہو۔
راخبار الحکم جلد ۲۸ پیر ۲۸ جولائی ۱۹۶۳ء

۲۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں۔

(۱۱) مکتوب بنام حضرت محمد رضا مستطاب صاحب شفیق مگر علی السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ بعد از مغرب و عشاء ہمیں تک مکتوب درود شریف کثرت پڑھیں اور دلی محبت و اخلاص سے پڑھیں۔ اگر کبھی وہ سو دن روز روز مقرر کریں۔ بیاسان سو دن درود مقرر کریں تو بہتر ہے۔ اللہم صل علی محمد و علی آل محمد کما صلیت علی ابراہیم و علی آل ابراہیم اتک حمید مجید۔ اللہم بارک علی محمد و علی آل محمد کما بارکت علی ابراہیم

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تربیت کے تراجم کے متعلق

ضروری عنک

(مختصر و صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کبیر البشیر ص ۱۸)

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تربیت کے تراجم کے متعلق میری تحریر کے جواب میں جو خطوط دوستوں کے مجھے آئے ہیں وہ بہت خوش اور اطمینان کا باعث ہیں ان سے ظاہر ہے کہ جماعت میں اس کام کا اہمیت کا بڑا اثر ہی احساس ہو رہا ہے۔ نہ صرف دوستوں نے مقید شورش دئے ہیں بلکہ اس کام میں تحریک کا ہاتھ بٹانے کا وعدہ بھی کیا ہے۔ چنانچہ بعض دوستوں نے بعض کولوں کا ترجمہ کرنا اپنے ذمہ لے لیا ہے اور بعض نے انڈس تیار کرنے کی ذمہ داری لی ہے +

میں اپنے سب احباب کا شکریہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے اس کام کی اہمیت کے پیش نظر شورش دئے ہیں یا ارادہ کا وعدہ کیا ہے اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر دے۔ آمین

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے آج سے بہت عرصہ پہلے خدا تعالیٰ سے خبر پا کر جماعت اعلان فرمادیا تھا کہ وقت آتا ہے کہ عیسائیت کے مشرکانہ عقائد سے دنیا بیزار ہو جائے گی اور اسلام کی طرف رجوع کرے گی۔ سو آج ہم اس شہید کو اپنا اپنی آنکھوں کے سامنے پورا ہوتا دیکھ لہے ہیں کہ یورپ اور امریکہ میں وہی لوگ جو عیسائیت کے علمبردار ہیں آج یہ کچھ پرستور ہو رہے ہیں کہ اگر عیسائیت کے مشرکانہ عقائد کی اصلاح نہ کی گئی تو دنیا میں اس کا پتہ نہ سوار نظر آتا ہے۔ سو کو اب انسانی ذہن خدا تعالیٰ کے متعلق اس قسم کے مظانہ تصور سے ہرگز تسک نہیں پاسکتا کہ وہ جسم اختیار کر کے ایک عورت کے پیٹ سے مسیح کی شکل میں پیدا ہوا۔ اب یورپ و امریکہ کے لوگوں میں یہ جوش پایا جاتا ہے کہ انہیں خدا تعالیٰ کے تصور کے متعلق صحیح علم ہو +

خدا تعالیٰ کا صحیح اسلامی تصور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتب میں ہی ہے۔ پس اس وقت فوری ضرورت ہے کہ حضرت اقدس کی کتب کا غیر زبانوں میں ترجمہ شائع کیا جائے۔ خدا تعالیٰ جماعت کو اس امر کی توفیق دے آمین +

مرزا مبارک احمد

دیکھل المتبشیر تحریک جدید بلوچ

عرض کیا کہ حضور مجھے کوئی وظیفہ بنا نہیں اس پر حضور نے فرمایا کہ "منازوں کو سنا کر پڑھو کیونکہ ساری مشکلات کی یہی گنج ہے اور اس میں ساری لذت اور خزانے پھرتے ہوئے ہیں صدق دل سے روزے رکھو۔ صدقہ و خیرات کرو۔ درود و استغفار پڑھا کرو۔
را حکم جلد ۲۸ پیر ۲۸ جولائی ۱۹۶۳ء

(۷) خطاب بنام حضرت مفتی محمد صادق صاحب "میرا تو قلب یہی مجھے اجازت دیتا ہے کہ آپ اس مقررہ چندہ پر قائم رہیں۔ ہاں بجائے زیارت کے درود شریف بہت پڑھا کریں کہ وہی ہدیہ ہے جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس پہنچتا ہے۔ ممکن ہے کہ اس ہدیہ کے ارسال ہم آپ سے سستا ہو جائے اور والسلام

۲ ذریعہ ہیں۔ اول ان کہتم تعجبون اللہ فاتحونی۔ دوم یا ایہا الذین امنوا صلوا علیہ وسلموا تسلیما۔ سوم موبت الہی۔ رسالہ کلمات یطیبات حضرت امام الزمان علیہ السلام حضرت اقدس کی ایک تقریر ص ۲ ورسالہ ریویو اردو جلد ۳ نمبر ۱۵ ص ۱۵

(۵) مکتوب بنام شیخ عبدالرحمن صاحب مدینہ (۶) مخدوم سعید علیہ السلام صاحب سلمہ السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔ خیانت نامہ ہندیہ عاجز خدمت عابین برستور مشغول ہے۔ اور انشاء اللہ اللہ تقدیر ہی اس طرح مشغول رہے گا کہ ایک آثار بیرونیوں کا نام ہو۔ دیہ تیر دست آید۔ میرے نزدیک بہتر ہے کہ آپ بھی اس قسم کی کتب کے وقت ایسے مرتبہ کر کے کہ استغفار اور سوسرتیہ و درود شریف پڑھ کر اپنے لئے دعا کر لیا کریں +
۱۹۱۱ء کے بعد حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی خدمت میں

(خاک مرزا غلام البرغنی عنہ) ۱۸ مارچ ۱۹۶۳ء

وصولی چندہ وقف جدید سال ۱۹۴۳ء

فصل یا کوٹ اور گورنمنٹ کے ان مخلصین کی خبرست ہے جنہوں نے اپنا چندہ ادا فرمایا ہے۔ بڑا احسان اللہ تعالیٰ کے احسان انجرا۔ (نام مال وقف جدید)

۶-۰۰	بشیر احمد صاحب درگر	۲۰-۰۰	حضرت اہلبیہ صاحبہ خواجہ عبدالواحد صاحب
۳۰-۰۰	میر محمد اکبر صاحب	۲۰-۰۰	آبدو کیٹ یا کوٹ ۲۰-۰۰
۲۰-۰۰	میر محمد اسلم صاحب	۲۰-۰۰	ڈاکٹر محمد اسمان صاحب
۲۰-۰۰	بابو عبدالکرم صاحب	۲۰-۲۵	مکرم محمد صاحب فر پورن کوٹ
۲۰-۰۰	عبدالرشید صاحب بھٹی سرت مہربانی	۲۰-۵۰	بابو فضل دین صاحب سلفی مریہ
۱۵-۰۰	ماسٹر عبدالعزیز صاحب	۲۰-۰۰	ترقیاتی عبدالحفیظ صاحب محلہ ساچی پور
۹-۵۰	بابو محمد اقبال صاحب	۲۰-۵۰	مکرم محمد شفیع صاحب صرافت ساکوٹ پور
۸-۰۰	ملک محمد اکرم صاحب	۲۰-۲۵	اہلبیہ صاحبہ
۲۰-۰۰	شیخ مختار بی صاحب	۲۰-۰۰	سرور احمد صاحب پیم الموعود
۲۰-۲۵	شیخ ظفر احمد صاحب	۲۰-۵۰	احمد آباد - فضلہ سیالکوٹ
۲۰-۲۵	والدہ محترمہ	۲۰-۲۵	محترمہ راج بی بی صاحبہ
۱۸-۰۰	احمد دین صاحب کاشمیری	۲۰-۲۵	مقصود احمد صاحب
۲۰-۰۰	فضل کریم صاحب بھٹو	۲۰-۰۰	فضل حق صاحب رنگ پور محلہ مکرم ٹکڑہ
۹۰-۰۰	مکرم ڈاکٹر خواجہ احمد صاحب	۱۰-۰۰	تصدق حسین صاحب
۱۵-۰۰	پروہادی خانہ سیف صاحب	۲۰-۰۰	پروہادی محمد اکبر صاحب بھوکوٹی
۲۰-۰۰	ملک نصر اللہ خان صاحب	۲۰-۰۰	محترمہ تاج بیگم صاحبہ بلوچ پورہ
۹-۰۰	میرزا محمد صادق صاحب	۲۰-۰۰	محمد اکبر صاحب
۲۰-۰۰	ڈاکٹر عبدالغنی صاحب	۲۰-۰۰	پروہادی محمد اکبر صاحب والدہ خواجہ
۲۰-۲۵	گلاب دین صاحب	۲۰-۰۰	دختران
۹-۰۰	اقبال الہی صاحب	۲۰-۰۰	محمد اسلم صاحب پٹواری
۲۰-۰۰	محترمہ سرور بیگم صاحبہ	۲۰-۰۰	محمد اہل صاحب
۲۰-۲۵	اہلبیہ شیخ مختار صاحب	۲۰-۰۰	منجانب والد صاحب مرحوم
۲۰-۲۵	محترمہ سکینہ بیگم صاحبہ اہلبیہ لائی صاحبہ	۲۰-۰۰	محترمہ برکت بی بی صاحبہ
۲۰-۰۰	محترمہ نعت بیگم صاحبہ بلوچ پورہ	۲۰-۰۰	والدہ محمد اہل صاحب
۲۰-۰۰	حفیظ اللہ خان صاحب	۲۰-۰۰	محمد ظفر اللہ صاحب ملازم پورس
۱۳-۰۰	میال عبدالرحیم صاحب ادھلوی	۲۰-۲۵	پنڈی بھنگو
۱۰-۰۰	پروہادی مدد علی صاحب	۲۰-۰۰	زراب خان صاحب
۲۰-۰۰	محمد یعقوب خان صاحب	۲۰-۸۰	مشاق احمد صاحب
۲۰-۰۰	محترمہ اقبال بیگم صاحبہ	۲۰-۰۰	محمد یوسف صاحب محلہ اہل دیال
۲۰-۰۰	اہلبیہ منتقی عبدالکرم صاحب	۱۲-۰۰	لال دین صاحب
۲۲-۰۰	پروہادی نور محمد صاحب	۲۰-۰۰	محمد عبد اللہ صاحب باجوہ ظفر والہ
۲۰-۵۰	عبدالسمحان صاحب	۲۰-۲۲	اہلبیہ صاحبہ
۲۰-۰۰	محترمہ مختوم بیگم صاحبہ بلوچ پورہ	۲۰-۰۰	مولانا عبدالحمید خان صاحب
۲۰-۰۰	خود شنید بیگم صاحبہ	۲۰-۰۰	ایم جی صاحبہ بخجورد
۲۰-۰۰	محمد یوسف صاحب دلہا قائم البرین صاحبہ	۲۰-۰۰	محمد علی صاحب گورنمنٹ شکر گڑھ
۲۰-۰۰	مراذ علی صاحب زرگر	۲۰-۰۰	پروہادی محمد اسماعیل صاحب
۲۰-۰۰	عبدغلام شہید صاحب بھٹی	۲۰-۲۲	کوٹلی نقفہ قیل
۱۲-۰۰	محمد حفیظ صاحب آبادی حاکم دکن	۲۰-۰۰	مکرم میال محمد شریف صاحب گورنمنٹ
۲۰-۰۰	پروہادی خورشید احمد صاحب	۲۰-۰۰	اہلبیہ صاحبہ
۲۰-۰۰	محمد عبد اللہ صاحب مکہ جے	۲۰-۰۰	گورنمنٹ و ہلدو صاحبہ
۲۰-۰۰	میال منتقی احمد صاحب	۲۰-۰۰	محمد شفیع صاحب شمس پورہ
۲۰-۰۰	منتظر احمد صاحب	۲۰-۰۰	محمد عبدالرشید مرحوم پسر
۲۰-۰۰	محترمہ نسر بی بی صاحبہ	۲۰-۰۰	پروہادی محمد شفیع صاحب
۲۰-۰۰	زینب بی بی صاحبہ مرحومہ	۲۰-۰۰	ماسٹر محمد شفیع صاحب
۱۳-۰۰	محمد عبدالرشید صاحب بلوچ پورہ	۲۰-۰۰	محمد افضل صاحب

نتیجہ امتحان دینی معلوما ناصرا الاخرہ

جھوٹا گروپ

انہرے الاحدیہ کے چھوٹے گروپ کا دینی مقدمات کا امتحان ۲۷ مئی ۱۹۴۳ء کو شعبہ نامرات الاحدیہ کے زیر انتظام منعقد ہوا۔ جس میں کل ۳۰ طالبات شامل ہوئیں۔ مندرجہ ذیل طالبات اقل درجہ اور سونے پر ہیں۔

۱- جمیلہ طاہرہ فضل عمر جو نیر ماڈل سکول ایف ٹی نمبر ۱ کے اول آئیں

۲- نرہت عزیز۔ طاہرہ فضل عمر جو نیر ماڈل سکول ربوہ ایف ٹی نمبر ۱ کے دوم آئیں

شادہ جمیل۔ از بھنڈارا اللہ راد پسنڈی ایف ٹی نمبر ۱ کے تیسرے آئیں

اللہ تعالیٰ کے مبارک کرے۔

باقی نتیجہ شہر دار بندریہ ڈاک بھجوا جا رہا ہے۔

(نائبہ سکریٹری شعبہ نامرات الاحدیہ مریہ۔ ربوہ)

دعاے مغفرت

مورخہ ۱۱ جولائی ۱۹۴۳ء کو ہمارے ایک مخلص نواجمی دوست مکرم میاں منان صاحب دلہ جرد زخان صاحب سکند بھلرون تحصیل کھا دیال ضلع گجرات یقیناً نے الہی ذات سے پانچے اناللہ وانا الیہ راجعون

آپ کو احیاء قبول کئے انہی صورت چھ ماہ کا عرصہ ہی گذرا تھا کہ اس دار فانی سے عالم جاودانی کی طرف سدھار گئے قبول احیاء کے ساتھ ہی آپ نے مجھ کو تہ طوری پرینام الہی کو پہنچانا شروع کر دیا۔ آپ کی انہی کوششوں کے نتیجے میں آپ کے ہاگ ڈوں کے ایک دوست مکرم ملک اللہ دتہ صاحب نے بھی قبول احیاء کی سعادت حاصل کی۔ باوجود بیماری کے آپ نے میرے سہارے ساری رات بیدار رہ کر ان تک پہنچانے میں حق پہنچانے کی سعی بلیغ کی جس کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ نے ان پر بھی حق منکشف فرمایا۔

روح مسلک کی خدمت کے لئے بڑے بڑے عزائم رکھتے تھے۔ افسوس موت نے ہمت نہ دی۔ ان کے جنازہ میں بہت کم دوست شریک ہو سکے۔ احباب جنازہ غائب ادا فرما کر مرحوم کے لئے دعاے مغفرت فرمائیں۔

محمد احمد نعیم مولوی فاضل۔ مریہ مسلک عالیہ احمدیہ پسرولنگ

درخواست ہائے دعا

- ۱- میرے باپ ہتھ کی کلانی کی ہڈی جو سعادت پیش آنے کے ٹوٹ گئی تھی ایکسے لیا گیا اور پستہ کر دیا گیا۔ آج جب دوبارہ ایکسے لیا گیا تو معلوم ہوا ہے کہ ہڈی ویسی کی ویسی ہے اور پستہ نہیں۔ ابا و دادا ہ پستہ کر دیا گیا ہے۔ احباب کی خدمت میں دردمندانہ التجا دعا ہے۔
- (لے۔ کے ملک اے ای او رحمان پورہ۔ چھپرہ لاہور)
- ۲- میرے والد حکیم مرزا زید صاحب جو کہ حضرت مسیح موعود کے صحابی ہیں۔ عرصہ سے درد گردہ بلڈ پریشر وغیرہ امراض میں مبتلا ہیں۔ احباب جانتے اور درویشان قادیان سے دعا کی درخواست ہے۔
- (محمد احمد دلہیم مرزا زید صاحب شرکوت شہر ضلع جھنگ)
- ۳- میری لڑکی امنا الزینہ کو ایک حادثہ پیش آیا ہے۔ اود جسم کے مختلف حصوں پر سوتے ہوئے آئی ہیں۔ بزرگان مسلک و درویشان قادیان دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ کے کرم سے جلد سے جلد کا لشفہ عطا فرمادے۔
- (ایرب خان برادر ڈاکٹر صاحب خان صاحب آف کوچی)
- ۴- عزیزم محمد حفیظ صاحب نظر آئی کینیٹا ایکو پریٹ میں مبتلا ہیں۔ بزرگان مسلک باعزت بریت کے لئے دعا فرمادیں۔
- (عبدالرشید صاحب انور لاہور)
- ۵- میرا لڑکا منذر احمد اعلیٰ التعمیم کے حصول کی خاطر بندریہ سماز لندن جا رہا ہے۔ امری احباب کی خدمت میں نمایاں کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔
- (ملک عبدالکرم)
- ۶- بندہ کی اہلیہ کا کینسر کا آپریشن ہوا ہے احباب اس کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔
- (مرزا سیف علی بیگ)
- (سائمن رسول۔ ضلع گجرات)

مقصود احمد صاحب ۱۰-۰۰
 محترمہ رسول بی بی صاحبہ
 زویر عطا اللہ صاحب ۶-۰۰

ایک ضروری تحریک

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر عزیز احمد صاحب

فضل عمر ہسپتال اسپ کا اپنا قومی ادارہ ہے جو بیماریوں کی طبی خدمت کا کام بلحاظ مذہب و ملت کر رہا ہے۔ اسکی عمارت کا کچھ حصہ زیر تعمیر ہے جس کے لئے قریباً پچیس تیس ہزار روپے کی رقم فوری طور پر درکار ہے۔

اجنب اس کا تخریب کے لئے عطایا دے کر عذر الٹا سوراہوں۔ بالخصوص ان ایام میں ہمارے زمیندار و اجناس کے لئے حصول ثواب کا بہت عمدہ موقع ہے۔ وہ اس طرف توجہ دے کر بیماریوں کی طبی خدمت میں حصہ دار بن سکتے ہیں۔

ڈاکٹر عزیز احمد صاحب چیف میڈیکل آفیسر فضل عمر ہسپتال ریلوے ٹنکا سار

درخواست ہائے دعا

۱۔ مکرم میر محمد لطیف صاحب، انپٹرٹین اعمال ایک عرصے سے بیمار ہیں۔ آپ سے دعا ہے کہ وہ جلد صحت یاب ہوں۔ اور کبھی مر نہ جاتا رہے۔ (مبکلی لاہور میں علاج کر رہے ہیں۔ اور بفضل خدا اب صحت یاب ہو چکے ہیں۔ کامل شفا یابی کے لئے بزرگانِ سید اور ددیستان قربان کی خدمت میں دردمندانہ درخواست دعا ہے۔ (محمد احمد ہاشمی دارالصدر شرقی ریلوے)

۲۔ میری بیٹی سیدہ زہرا بیگم امینہ العزیز صاحبہ بنت مولوی قمر الدین صاحب فاضل انسپکٹر اصلاح و ارشاد ایک ماہ سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ چند روزوں سے کچھ ڈنڈا نہ ہو گیا تھا۔ لیکن اب پھر بیماری شدت اختیار کر گئی ہے جس کی وجہ سے کمزوری بہت زیادہ ہو گئی ہے۔ خاندانِ محترم میں موجود علیہ السلام ددیستان قادیان صاحبہ کرام اور دیگر اجناس سے یہ درخواست کرتا ہوں کہ دعا فرمادیں اور شفا کے لئے کامل شفا عطا فرمائیں۔

(خواجہ عبدالرحمن گولسار ریلوے)

پاکستان ویسٹون دیلوے ————— لاہور ڈویژن

ٹنڈرنوٹس

ٹنڈرنوٹس ذیل کاموں کے لئے پی ڈبلیو آر کے نظر ثانی شدہ شیڈول آف دیٹس کی اساس پر پرنسپل ڈیپارٹمنٹ کے لئے سڈرز ۲۵ جولائی ۱۹۶۳ء کے سارے پارٹ کے دوپہر کے بعد چھ بجے تک ذرا صحت یاب کام

سب ڈویژن نمبر لاہور

ڈن (دس دنوں فرم ۱۹۶۳-۶۴) سیکشن آئی او ڈبلیو آر
لاہور سٹریٹ بریوگائیڈنگ و کینال بینک کالونی ۱۵۰۰۰/- روپے
ڈی (ڈی) سینڈیٹی ٹنڈر اور ڈرنگنگ سٹیز ڈن ۱۰۰۰۰/-

(۶۴ - ۱۹۶۳)

ڈ (آئی او) دس دنوں فرم برائے ۶۴ - ۱۹۶۳
سیکشن آئی او ڈبلیو آر منسپورہ سٹریٹ بریوگائیڈنگ

ٹنڈر (آئی او) پاور ٹرانس اور ڈسٹریکشن کانسٹریکشن منسپورہ ۱۵۰۰۰۰/-

(آئی او) منسپورہ ایئر پورٹ میں موزیک کونٹریکشن (۱۷۵)

(آئی او) موزیک کونٹریکشن ایئر پورٹ میں موزیک کونٹریکشن (۱۷۵)

(آئی او) موزیک کونٹریکشن ایئر پورٹ میں موزیک کونٹریکشن (۱۷۵)

(آئی او) موزیک کونٹریکشن ایئر پورٹ میں موزیک کونٹریکشن (۱۷۵)

(آئی او) موزیک کونٹریکشن ایئر پورٹ میں موزیک کونٹریکشن (۱۷۵)

(آئی او) موزیک کونٹریکشن ایئر پورٹ میں موزیک کونٹریکشن (۱۷۵)

(آئی او) موزیک کونٹریکشن ایئر پورٹ میں موزیک کونٹریکشن (۱۷۵)

(آئی او) موزیک کونٹریکشن ایئر پورٹ میں موزیک کونٹریکشن (۱۷۵)

(آئی او) موزیک کونٹریکشن ایئر پورٹ میں موزیک کونٹریکشن (۱۷۵)

(آئی او) موزیک کونٹریکشن ایئر پورٹ میں موزیک کونٹریکشن (۱۷۵)

(آئی او) موزیک کونٹریکشن ایئر پورٹ میں موزیک کونٹریکشن (۱۷۵)

(آئی او) موزیک کونٹریکشن ایئر پورٹ میں موزیک کونٹریکشن (۱۷۵)

(آئی او) موزیک کونٹریکشن ایئر پورٹ میں موزیک کونٹریکشن (۱۷۵)

دفتر امانت تحریک جدید میں نقد ادائیگیوں کا انتظام

پہلے امانت تحریک جدید کی نقد رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ سے برآمد ہوتی تھی۔ یہ انتظام امانت تحریک جدید کے حساب داران کے لئے کسی قدر دقت کا موجب تھا۔ اب ان کی سہولت کے پیش نظر نقد رقم کی ادائیگی کے لئے دفتر امانت تحریک جدید میں باقاعدہ کاؤنٹر قائم کر دیا گیا ہے۔ چنانچہ آئندہ تمام نقد رقم انہیں براہ راست امانت تحریک جدید کے دفتر سے ہی نقد رقم دستیاب ہو سکیں گی اور دستی روپیہ بھی کاؤنٹر پر دفتر میں براہ راست جمع کرایا جاسکے گا۔ (دفتر امانت تحریک جدید - ریلوے)

ہرار پریذیڈنٹ صاحبان جماعت ہائے احمدیہ کی توجہ کے لئے

اسال مجلس مشورت کی سفارش پر یہ محضر خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جو اہم فیصلہ فرمائے ہیں وہ اس سال الفضل مورخ ۲۳ جون ۱۹۶۳ء میں شائع ہو چکے ہیں ان میں سے نمبر نمبر ۳۵ کے مطابق نصرت بیت المال پر یہ فرض عاید کیا گیا ہے کہ نادہندگان اور بے شرح چندہ دینے والے اجناس کی مکمل فہرستیں تیار کی جائیں۔ اس غرض کے لئے مطلوبہ طور پر تمام جماعتوں کو بھروسے جارہے ہیں۔ تمام اجناس پر یہ فہرستیں صحابان سے التماس ہے کہ وہ نام مکمل کر کے اپنی جماعتوں کے لئے زیادہ سے زیادہ یکم نومبر ۱۹۶۳ء تک تکلفات بیت المال کو بھجوائیں۔ اگر کسی جماعت کو یہ نام نہ ملے ہوں تو نظارت ہذا کو مطلع کر سکتے ہیں۔

ناظر بیت المال
خزینہ داران الفضل
خزینہ داران الفضل کے تپوں کی نئی چھپوائی جاری ہیں۔ جن اجناس کے کسی قسم کی کوئی درستی یا تبدیلی کرنی ہو وہ ۲۵ جولائی ۱۹۶۳ء تک دفتر ہذا کو مطلع فرمائیں۔ (میر)

ضرورت تذکرہ

ایک مجلس احمدیہ دست کو تبلیغ کے سلسلہ میں حضرت سید محمد علیہ السلام کے اہامات کے مجموعہ المرصودہ دستخط کس کے کی ضرورت ہے۔ اگر کسی دوست کے پاس ہو اور وہ بیچنا چاہیں تو مندرجہ ذیل پتہ پر حقیقت سے مطلع فرمائیں۔
(قائد عمومی مجلس انصار اللہ فریڈن)
(رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵)